



В рамках единого дня информирования Министр посетил Военную академию Беларуси

Сегодня в рамках единого дня информирования Министр связи и информатизации Константин Шульган встретился с курсантами Факультета связи и автоматизированных систем управления Учреждения образования «Военная академия Республики Беларусь».

Темой встречи стала: [Сохранение исторический памяти о победе советского народа в Великой Отечественной войне.](#)

Во время посещения Военной академии Министру был продемонстрирован учебный класс, посвящённый Белорусской стратегической наступательной операции «Багратион».

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/v-ramkakh-edinogo-dnya-informirovaniya-ministr-posetil-voennuyu-akademiyu-belarusi>